

周口市看守所迁新址

207名在押人员“搬家”

□晚报记者 朱东一/文
通讯员 宋光/图

本报讯 7月24日上午，周口市看守所搬迁新址，原看守所207名在押人员搬入“新家”。160名公安民警、武警官兵全部荷枪实弹，于当日10时许将在押人员全部安全转押。

当日6时40分，八一大道北段原周口市看守所门前，警车排起长队，7时整，第一批80名在押人员经逐一核身之后分组押解上10辆警车。这10辆警车在武警的护卫下，从原周口市看守所出发，途经八一大道、文昌大道、周口大道、周项路，最后安全到达看守所新址(如图)。

随后，第二、第三批次共127名在押人员被安全转押。截至当日10时许，在荷枪实弹的公安民警、武警官兵的严密警戒下，207名在押人员被安全转押至看守所新址。据了解，此次押运工作共抽调公安民警、武



警官兵160余名，调用交警开道车、公安调度指挥车、公安押解车、武警警戒车、通讯保障车、医疗救护车等20余辆。

“因为之前对这次搬迁做了周密的计划，押运路线选择的都是车流、人流较少的路段，保证了押运工作的安全进行。”周口市公安局监管

支队有关人员说，搬迁转押时，为防止在押人员趁机滋事、脱逃、串供、自残和自杀等事故发生，搬迁安全保卫领导小组制订了严密的工作方案，“对重点犯罪嫌疑人重点押解，团伙犯罪嫌疑人分开押解，体弱犯罪嫌疑人加强看护押解”。

据悉，原周口市看守所地处八一大道北段，始建于1981年，占地40亩，设计关押量为220人，监室16间。经过31年，原周口市看守所发生了变化，关押量长期处于超饱和状态，而且周围是密集居民区，安全隐患较大，已远远不能适应现阶段监管工作需要。

近年来，在周口市委、市政府的高度重视下，新的周口市看守所近日顺利竣工。新看守所共占地80余亩，建筑面积20000余平方米，设计关押量800人，监室60间，武警办公楼、民警办公楼等附属设施一应俱全，是一所标准的现代化大型看守所。

交通事故频发

大庆路桥头
何时增设
减速带斑马线

□晚报记者 张志新

本报讯 7月23日18时许，周口市区沙颍河大庆路桥南发生一起交通事故，一辆银色面包车撞上了黑色小轿车，所幸未造成人员伤亡。由于沙颍河大庆路桥南北两端交叉路口频发交通事故，市民急盼有关部门在此增设减速带、斑马线。

“当时黑色轿车在大庆路与七一路交叉口等红绿灯，一辆银色面包车急速行驶，‘嘭’的一声，撞上了黑色轿车。”目击者刘先生称，“这一段路平时行人、车辆较多，附近几个路口也没有减速带、斑马线，交通有点混乱，时常发生交通事故。”

本报于6月13日在A04版刊发的《沙颍河大庆路桥南北两端交叉路口多安全隐患大》一文，在市民中产生了强烈反响。许女士每天晚上都会到沙颍河大庆路桥南的小广场跳舞，过马路时，她总是小心翼翼，生怕被车撞着。许女士说：“和我一起跳舞的伙伴都希望在大桥附近路口增设减速带、斑马线，这样我们过路口时，就不用担心吊胆了。”此外，不少市民希望通过本报呼吁有关部门，及时在沙颍河大庆路桥南北两端交叉路口处增设减速带、斑马线，以减少交通事故的发生。

铁路施工 中州大道大堵车了



昨日上午，周口市区中州大道堵车3个小时，市交警支队增派20名交警现场疏导交通，烈日下执勤交警忙得全身湿透。

据市交警支队相关负责人介绍，当日铁路施工方私自对道路进行拦截分隔，是导致此处堵车数小时的重要原因。目前，铁路施工方已按照施工和车辆通行两不误的要求重新设置了路障。

晚报记者 朱海龙 摄

◀ 车排成了长龙

▼交警汗流浃背



※ 今天是市民王女士的好朋友的生日，王女士祝好朋友永远幸福、快乐！

※ 市民朱蒙祝爷爷生日快乐，身体健康，永远幸福！

※ 川汇区田梦瑶女士平安生下“龙子”，同事们衷心向她表示祝贺，并祝愿小宝宝健康成长，聪明伶俐，人见人爱，花见花开！

※ 川汇区吴女士即将远行，同事们祝她旅途愉快！

※ 尹老师：您的学生魏祎、张一祝您早日康复，万事顺利！

市直学校公开招聘151名教师

4类人员报考可享受加分政策

□晚报记者 张洪涛

本报讯 今年，我市面向社会为市直学校招聘151名教师以及5名幼儿园保健医生。昨日，记者从市教育局获悉，目前报名工作已经启动，4类人员报考此次招聘可享受笔试加分政策，农村绝对贫困家庭、享受国家最低生活保障金的城镇家庭人员报考可免交报名考务费。

已有1240名考生报考

“此次招聘教师，旨在加强市直

学校师资队伍建设，优化教师队伍结构，缓解办学规模扩大与教师数量短缺的矛盾。”市教育局人事科相关负责人说，此次招聘的教师岗位包括初中教师125人，小学教师26人，考生分学段按学科报考志愿，经笔试、面试、体检、考察合格后，到何校任教则按总成绩从高到低的顺序由考生自主选择。

“报名工作自7月23日开始以来，广大考生积极踊跃参加。”该负责人称，截至7月24日15时18分，已

有1240人通过网上报名参加此次招聘考试。

4类人员可享受加分政策

“按照国家、省有关规定及周口实际，共有4类人员参加此次招聘考试可享受加分政策。”该负责人说，参加国家志愿服务西部计划和河南省志愿服务贫困县计划服务期满且考核合格的大学生，参加“大学生村干部”计划在周口市农村任村两年以上且仍在职的大学生村干部，参加“三支一扶”计划在周口市服务期满

考核合格的大学生，须提供有关证书和复印件，审查通过的考生，笔试成绩加5分。原恒大中学在岗教师报考的，必须提供学校出具的任职证明及与恒大中学签订的聘用协议书，任职5年以下并经考核合格的，笔试成绩加5分，满5年及以上的加10分。

“此次招聘采取网上报名的方式，可为广大考生节省时间。”市教育局有关人员表示，报考者请于7月23日8时至7月29日17时期间登录周口人事考试网(<http://www.zkrksks.com>)进行报名，8月5日进行笔试。

符合条件人员可免交报名考务费

当日，记者从市教育局提供的《2012年河南省周口市市直学校公开招聘教师简章》了解到，对于农村绝对贫困家庭、享受国家最低生活保障金的城镇家庭人员报考，可免交60元报名考务费。由本人于7月30日12时前，携带有关证明材料到周口市人事考试中心办理确认和减免手续。农村绝对贫困家庭的报考人员，需要提交其家庭所在地(县、市、区)扶贫办出具的特困证明；享受国家最低生活保障金的城镇家庭的报考人员，需要提交其家庭所在地(县、市、区)民政部门出具的享受最低生活保障金的证明。